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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Vajon miért termelődik újra és újra az adósság a 
magyar kórházakban?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Miniszter úr március végén utalt arra, hogy új főigazgatókat keresnek a legeladósodottabb kórházak
élére. Ön azzal indokolta a lépést, hogy a kórházigazgatók jelentős része megbízással vezeti az 
intézményt, ez pedig nagyobb bizonytalanságot jelent azokkal szemben, akik kinevezéssel kerülnek 
a kórház élére. Emellett kormányközeli információk alapján a kórházak újraduzzadó 
adósságállományáért több esetben a megbízott igazgatókat, a kórház menedzsmentjét teszik 
felelőssé. (Korábban Domokos László, az Állami Számvevőszék elnöke is utalt erre.)

A napokban hallottuk a hírt, hogy Miniszter úr azonnali hatállyal, indoklás nélkül felmondta a 
veszprémi Csolnoky Ferenc Kórház főigazgatójának jogviszonyát. A megyében találgatások 
folynak, mi lesz a megye többi kórházának, illetve a kórházak vezetőségeinek sorsa.

Köztudott, hogy a választókerületemben található kórházakban (Ajka, Tapolca) is folyamatosan 
probléma a növekvő adósságállomány. Február végi adatok szerint az ajkai kórház adóssága 163 
millió forint volt. Mindez úgy, hogy decemberben közel 600 millió forinttal konszolidálta a 
kórházat az állam.

Miniszter úr szerint mi lehet a valódi oka annak, hogy kórházaink folyamatos forráshiánnyal, 
adóssággal küzdenek? Az alulfinanszírozottság, vagy a nem megfelelő kórházvezetés?Mi jelenthet 
hosszútávú megoldást? Mit tesz a Kormány azért, hogy ne kelljen minden év végén súlyos 
milliárdokból konszolidálni az intézményeket, és stabil költségvetéssel tudjanak működni év 
közben?

Köszönöm válaszát!
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